

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA
COMUNEI STRĂOANE

PRIMĂRIA COMUNEI
STRĂOANE
JUD. VRANCEA
INTRARE NR. 1207
ANUL 2023 LUNA 03 ZIUA 29

PROCES – VERBAL

Incheiat astazi **29.03.2023** in sedinta **Extraordinara** a Consiliului local al comunei Străoane, judetul Vrancea, convocată de Primarul comunei prin **Dispozitia nr.136/24.03.2023**, prin intermediul Secretarului General al comunei, cu **invitatie nr.1134/27.03.2023**.

Sedinta este deschisa de d-na **HĂRĂBOR NELA**, consilier local si președinte de sedința ales in aceasta functie prin Hotararea **nr.2/31.01.2023**.

D-na **HĂRĂBOR NELA**, presedintele de sedinta preia conducerea lucrarilor sedintei de astazi si incepe prin a anunta ca, in urma apelului nominal efectuat, rezulta ca sedinta de astazi este **legal constituita**.

La sedinta participa un numar de 13 consilieri din 13 in functie.

Participa de drept primarul comunei d-l **Zbîrciog Vasile** si d-na **Diaconu Geanina-Lenuța**, secretar general al comunei Străoane.

Participa ca invitat d-l **Mărăscu Andrei-Fabian** inspector contabil in aparatul de specialitate al primarului .

D-na **HĂRĂBOR NELA** consilier local si președinte de sedința, arata ca, data fiind ordinea de zi ce urmeaza a fi supusa aprobarii si dezbaterii, sedinta de astazi este **publica**.

In conformitate cu prevederile art.138, alin.14, alin.15 din OUG nr.57/05.07.2019 privind Codul administrativ, se prezinta procesul-verbal incheiat in sedinta **Ordinara** a Consiliului local din data de **15.03.2023** si se **supune spre aprobare**.

Se mai precizeaza ca in conformitate cu prevederile art.138 alin.17 din acelasi act normativ, in termen de 3 zile de la data aprobarii procesului-verbal al sedintei, se afiseaza la sediul Primariei si se publica pe pagina de internet a comunei o copie a procesului-verbal al sedintei.

D-na **HĂRĂBOR NELA** presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectii asupra continutului procesului-verbal incheiat in sedinta din 15.03.2023, prezentat.

Consilierii prezenti nu au obiectii sau completari asupra continutului procesului –verbal prezentat.

Se supune la vot.

Se voteaza, cu 13 voturi "pentru" Procesul-Verbal incheiat in sedinta **Ordinara din 15.03.2023**, de catre cei 13 consilieri locali prezenti din 13 in functie.

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei supune spre dezbatere si aprobare urmatoarea ordine de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Actiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al al Comunei Străoane, judetul Vrancea pentru anul 2023.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul C10-I1.4-192 AMENAJARE PISTE BICICLETE, COMUNA STRAOANE, JUDEȚUL VRANCEA, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 10 – Fondul Local, I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – infrastructura pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local.

D-na HĂRĂBOR NELA, presedintele de sedinta, intreaba daca sunt observatii sau completari la ordinea de zi propusa de primarul comunei.

Consilierii prezenti nu au observatii sau completari la ordinea de zi propusa de primarul comunei.

Se supune la vot.

Se voteaza, in unanimitate de voturi, de catre cei **13** consilieri prezenti din totalul de 13 in functie, ordinea de zi propusa de primarul comunei.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei, prezinta proiectul de hotarare pe care l-a initiat, prezinta referatul de aprobare, din care rezulta necesitatea initierii si supunerii spre dezbatere si aprobare a proiectului de hotarare **privind aprobarea Planului Anual de Actiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al al Comunei Străoane, judetul Vrancea pentru anul 2023.**

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei explică consilierilor prezenti in sedinta extraordinara ca în urma avizului primit de la Consiliul Judetean Vrancea prin Hotararea nr. .62/16.03.2023 adoptata de Consiliul Judetean Vrancea, prin care se hotaraste emiterea avizului consultativ pentru Planul anual de actiuni privind serviciile sociale administrate si finanțate din bugetul local Straoane pe anul 2022.

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei pentru anul 2023 Serviciul Public Local de Asistenta Sociala își propune următoarele obiective generale:

- monitorizarea si cresterea calitatii serviciilor sociale oferite pre cum si asigurarea continuității acestora pe plan local.
- promovarea transparenței si facilitatea accesului accesului membrilor comunitatii la serviciile sociale.
- dezvoltarea si imbunatatirea serviciilor sociale acordate persoanelor defavorizate.

D-l Tălîmbă Traian consilier local si membru in comisia de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, precizand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie pe articole pe capitole si conturi.

D-l Dobrin Cristinel consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-l Manolache Florin, consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

D-na HĂRĂBOR NELA , consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma initiata de primar.

Se voteaza, in unanimitate de voturi, de catre cei 13 consilieri prezenti din 13 in functie.

Astfel a fost adoptata **Hotararea nr.15/2023** a Consiliului local al comunei Straoane, jud. Vrancea

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi.

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei, prezinta proiectul de hotarare pe care l-a initiat, prezinta raportul compartimentului de specialitate , intocmit de d-l Marascu Andrei- Fabian inspector contabil in aparatul de specialitate al primarului comunei Straoane, jud.Vrancea, din care rezulta necesitatea initierii si aprobarii proiectului de hotarare **privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul C10-I1.4-192 AMENAJARE PISTE BICICLETE, COMUNA STRAOANE, JUDEȚUL VRANCEA, finantat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 10 – Fondul Local, I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – infrastructura pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local.**

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei arata ca trebuies acutualizati indicatorii tehnico-economici si documentația pentru acest proiect care este deja

semnat contractual de finanțare la el și putem demara licitația pentru efectuarea lucrărilor cât mai urgent.

D-l Tălîmbă Traian consilier local și membru în comisia de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar, precizând că proiectul a fost dezbătut în ședința pe comisie pe articole pe capitole și conturi.

D-l Dobrin Cristinel consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar, menționând că proiectul a fost dezbătut în ședința pe comisie.

D-l Manolache Florin, consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar.

D-na HĂRĂBOR NELA consilier local și președinte de ședință întreabă dacă mai sunt nelămuriri sau întrebări pe acest proiect de hotărâre.

Nu mai sunt înscrisuri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se votează, în unanimitate de voturi, de către cei **13** consilieri prezenți din 13 în funcție. Astfel a fost adoptată **Hotărârea nr.16/2023** a Consiliului local al comunei Străoane, jud. Vrancea.

D-na HĂRĂBOR NELA președintele de ședință supune spre aprobare încheierea lucrărilor ședinței de astăzi.

Se votează în unanimitate de către cei 13 consilieri prezenți din 13 în funcție.

Se mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal în trei exemplare, un exemplar va fi înaintat la Instituția Prefectului, un exemplar va fi afișat la sediul Primăriei pentru realizarea publicității și un exemplar va rămâne la dosarul de ședință de astăzi.

În termen de 3 zile de la data aprobării procesului-verbal al ședinței, secretarul general al comunei afișează la sediul primăriei și publică pe pagina de internet a UAT Străoane o copie a procesului-verbal al ședinței.



Secretar general al comunei,

Diaconu Geanina-Lenuța

